
 

 
 

 

 شرکت کی شرح 

 

 کو مدعو کیا گیا تھا۔ طلباء  64,613  کی مردم شماری مکمل کرنے کے لیے کل طلباء

 

 ۔ تھیںنے اپنے طور پر سوالنامہ مکمل کیا۔ گریڈ کی ساخت کے لحاظ سے شرکت کی شرحیں مختلف طلباء اور اس سے اوپر کے   4مکمل کی۔ گریڈ  کی جانب سے مردم شماری   کے طلباء کے لیے، والدین/سرپرستوں نے اپنے بچہ 3گریڈ  تاکنڈرگارٹن 

ر ی میں  8سے    4گریڈ  

 

ٹ

 

ن
 م
ی لی

 ۔ تھی کے درمیان 3% کنڈرگارٹن سے گریڈ  59سب سے کم شرح  تھی۔ شرکت کی  84% شرکت کی شرح  طلباء کی   ثانوی کے تک کے  +12سے    9گریڈ تھی۔  %  93یعنی  شرکت کی شرح سب سے زیادہ  طلباء کی   ا

 

 
 
 

 8-4 گریڈ

 
 

 +12-9 گریڈ

 
 

 3  -    گریڈ   تا کنڈرگارٹن                 
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ُ
 طلباء کی مردم شماری مکمل کی۔   2021- 2020نے     طلباء   51,524  ایچ ڈی ایس کے  ک

 

 

ر ی  میں،  

 

ٹ

 

ن
 م
ی لی

کی نمائندگی کرتے ہوئے طلباء کی   % شرکت کی شرح84( نے 12سے  9)گریڈ ثانوی طلباء  16,029کی نمائندگی کرتے ہوئے طلباء کی مردم شماری مکمل کی، اور  % شرکت کی شرح78( نے 8گریڈ  تا )کنڈرگارٹن  طلباء   35,495ا

 مردم شماری مکمل کی۔

 

ر ی 

 

ٹ

 

ن
 م
ی لی

 ا

34,495 
 ثانوی 

16,029 

ر ی 

 

ٹ

 

ن
 م
ی لی

 ا

78% 
 ثانوی 

84% 
 

 
 

 
 

 ایچ ڈی ایس بی کے طلبا کی شرکت کی شرح

93% 

59% 

84% 

 

 تعداد   طلباء کیمردم شماری مکمل کرنے والے 

 

 شرکت کی شرحیں



 

 

 

 زبانیںزبان/ 

 

 ہے۔ انگریزی  ،     سیکھی جانے والی پہلی زبانلئ ابتدائی اور ثانوی طلباء کی اکثریت کے  

 

ر ی  )کنڈرگارٹن %  24% اور  22ایچ ڈی ایس بی  میں، 

 

ٹ

 

ن
 م
ی لی

 پر سیکھیں۔ اپنی پہلی زبان )زبانوں( کے طور  متعدد زبانیںنے بالترتیب، ابتدائی بچپن ہی میں، طلباء کے  ( 12-9( اور ثانوی )گریڈ 8گریڈ  -ا

 

 انگریزی، عربی، فرانسیسی، چینی، ہندی، کورین، پنجابی، روسی، ہسپانوی، تامل، اردو۔ میں شامل ہیں:  زبانوں 10سرفہرست  ایچ ڈی ایس بی  طلباء کی سیکھی جانے والی

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   مکمل  نہیں ہوگا کیونکہ جواب دہندگان متعدد زبانوں کا انتخاب کرسکتے ہیں۔ 100فی صدی  کی تفصیل میں پورا % 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   جواب دہندگان متعدد زبانوں کا انتخاب کرسکتے ہیں۔  % مکمل  نہیں ہوگا کیونکہ100فی صدی  کی تفصیل میں پورا 

%(80جواب دہندگان ) 26,675 -انگریزی    

%(22جواب دہندگان ) 7,281 -متعدد زبانیں       

%(9جواب دہندگان ) 2,876 -اردو       

%(7جواب دہندگان ) 2,491 -عربی       

%(  7جواب دہندگان ) 2,251 -اضافی زبانیں  جو درج نہیں       

%(6جواب دہندگان ) 2,876 - چینی   

%(3جواب دہندگان ) 1,010 -ہندی       

%(3جواب دہندگان ) 1,149 -فرانسیسی       

%(2جواب دہندگان ) 690 -پنجابی       

%( 1جواب دہندگان ) 321 -تا مل       

%(1جواب دہندگان ) 364 -روسی       

%(1جواب دہندگان ) 386 -ہسپانوی       

%(85جواب دہندگان ) 12,180 -انگریزی    

%(24جواب دہندگان ) 3,499 -متعدد زبانیں       

%( 8جواب دہندگان ) 1,213 -چینی       

%(6جواب دہندگان ) 905 -اردو       

%(6جواب دہندگان ) 846 -عربی       

%(5جواب دہندگان ) 769 -فرانسیسی       

%( 4جواب دہندگان ) 533 -درج نہیں  جو اضافی زبانیں      

%(2جواب دہندگان ) 324 - ہندی    

%(2جواب دہندگان ) 296 -پنجابی       

%(1جواب دہندگان ) 203 -ہسپانوی       

%(1جواب دہندگان ) 153 -کوریائی       

%(1جواب دہندگان ) 148 -روسی       

ر ی کی جزئیاتی تفصیل

 

ٹ

 

 من
ی لی

 ا

ر ی کی زبان

 

ٹ

 

ن
 م
ی لی

  / زبانیں   ا

 ثانوی  کی جزئیاتی تفصیل

 / زبانیں ثانوی  کی زبان

6% 

7% 

7% 

9% 

80% 

22% 

5% 

6% 

6% 

8% 

85% 

24% 



 

ر ی کا نسلی/ثقافتی پس منظر

 

ٹ

 

ن
 م
ی لی

 ا

 
 

 نسلی/ثقافتی پس منظر

 

  کے کیا۔ ڈبہ ( میں اپنا نسلی/ثقافتی پس منظر درج کر  جواب دہندگان نے اپنے نسلی/ثقافتی پس منظر کا انتخاب اختیارات کی فہرست میں سے انتخاب کر کے اور/یا ایک کھلے ٹیکسٹ باکس  ) بیانی 

 

 

ر ی کے  طلباء )کنڈرگارٹن 

 

ٹ

 

ن
 م
ی لی

 ۔ خود کو ظاہر کیا    فیصد نے   متعدد نسلی/ثقافتی شناخت کے سات   36کینیڈین، انگلش، پاکستانی، چینی، آئرش، اور سکاٹش تھے، جبکہ   ،کی اطلاع دی گئی  جن  اکثر نسلی/ثقافتی گروہوں( کے ذریعہ 8گریڈ   تاا

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   
 
 
 
 
 

 

   ۔ % مکمل نہیں ہوگا کیونکہ جواب دہندگان متعدد نسلی/ثقافتی پس منظر کا انتخاب کرسکتے ہیں100فی صدی کی تفصیل  میں پورا 

 

 

 ہے۔   متعل شناخت متعدد نسلی/ثقافتی شناختوں سے    کی    فیصد   50کینیڈین، انگلش، چینی، آئرش، سکاٹش، پاکستانی، جرمن، اطالوی اور فرانسیسی تھے، جبکہ  کی اطلاع دی گئی    اکثر واحد نسلی/ثقافتی گروہوں   جن  ( کے ذریعہ12-9)گریڈ  ثانوی  کے طلباء

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ۔ % مکمل نہیں ہوگا کیونکہ جواب دہندگان متعدد نسلی/ثقافتی پس منظر کا انتخاب کرسکتے ہیں100 صدی کی تفصیل  میں پورا  فی 

%(47جواب دہندگان ) 15,657 -کینیڈین    

%(44جواب دہندگان ) 14,840 -اضافی نسلیں  جو درج نہیں ہیں       

%(36جواب دہندگان ) 11,989 - کثیر النسل  نسلی/ثقافتی شناخت      

%(13جواب دہندگان ) 4,250 -انگریزی       

%(10جواب دہندگان ) 3,483 -پاکستانی       

%( 8جواب دہندگان ) 2,546 -چینی       

%(7جواب دہندگان ) 2,495 -آئرش       

%(7جواب دہندگان ) 2,463 -سکاٹش       

%(4جواب دہندگان ) 1,413 -جرمن       

%(3جواب دہندگان ) 1,166 -اطالوی       

%(3جواب دہندگان ) 1,031 -فرانسیسی       

%(3جواب دہندگان ) 896 -برطانوی       

%( 3جواب دہندگان ) 880 -ڈچ       

س، می    
ی 

 

 ن
می

ا بے، کری، ہوڈینوساؤنی، انوئٹ، 

 

 ن
ی

 

 ش
ی

 

ی
%(1جواب دہندگان ) 233 -کماک، اوجیب وے( انڈی  جینس )ا   

ں کثیر النسل  نسلیں
 
ی

 

ن

 

خ

%( 50)  7,341 -/ثقافتی شنا   

%(49جواب دہندگان ) 7,266 -اضافی نسلیں جو  درج نہیں ہیں       

%(42جواب دہندگان ) 6,221 -کینیڈین       

%(15جواب دہندگان ) 2,235 -انگریزی       

%(12جواب دہندگان ) 1,741 -آئرش       

%( 11) جواب دہندگان 1,687 -سکاٹش       

%(11جواب دہندگان ) 1,561 -چینی       

%(7جواب دہندگان ) 1,080 -پاکستانی       

%(7جواب دہندگان ) 1,018 -جرمن       

%(5جواب دہندگان ) 811 -اطالوی       

%( 5جواب دہندگان ) 674 -فرانسیسی       

%(4جواب دہندگان ) 617 -برطانوی       

%( 3جواب دہندگان ) 514 - ڈچ       

%(3جواب دہندگان ) 460 -پولش       

%( 3) 379 -یوکرائنی       

س، می کما ک، اوجیبوے( 
ی 

 

 ن
می

ا بے، کری، ہوڈینوساؤنی، انوئٹ، 

 

 ن
ی

 

 ش
ی

 

ی
%( 1جواب دہندگان ) 124  -انڈی جینس  )ا   

ر ی کی جزئیاتی تفصیل

 

ٹ

 

 من
ی لی

 ا

 ثانوی  کی جزئیاتی تفصیل
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7% 

8% 

10% 

13% 

44% 

36% 

7% 50% 
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11% 

12% 

49% 
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42% 

 کا نسلی / ثقافتی پس منظرثانوی  



 

 

 

 

 

 

 

 

 نس  

 
 

ر ی کے  طلباء )گریڈ   3کنڈرگارٹن تا گریڈ 

 

ٹ

 

ن
 م
ی لی

نسلی شناخت   تھے۔ مجموعی طور پر،  والدین/سرپرستوں سے نسلی شناخت کی فہرست میں سے انتخاب کرنے کو کہا گیا۔ جواب دہندگان متعدد نسلی زمروں کی نشاندہی کرنے کے قابل بھی( کے  8-4کے طلباء اور ا

مشرق وسطی، مشرقی ایشیائی، کثیر نسلی، سیاہ فام ، جنوب  %(۔ اگلی سب سے زیادہ کثرت سے منتخب کردہ اختیارات 23% اور 44ختیارات تھیں،)بالترتیب سب سے زیادہ درج  کی گئی ا  جنوبی ایشیائی اور   سفید  فام۔ نسلی گروپ  سے زیادہ مجموعے درج  ہوئے   120کے  

ی شناختوں کا تجزیہ جاری ہے اور اگلے ڈیٹا ریلیز میں اس کیتھیںی جینس  انڈ مشرقی ایشیائی، لاطینی/لاطینی/لاطینی، اور  

شل

 

لی

  اطلاع دی جائے گی۔ ۔ کثیر ا

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 % مکمل نہیں ہوگا کیونکہ جواب دہندگان متعدد نسلی گروہوں کا انتخاب کرسکتے ہیں۔ 100 صدی کی تفصیل  میں پورا  فی*

 کثیر نسلی شناختوں کا تجزیہ جاری ہے اور اگلے ڈیٹا ریلیز میں اس کی اطلاع عوامی سطح پر دی جائے گی۔ **

 

 

 

۔ نسلی گروپ  سے زیادہ مجموعے درج ہوئے   120نسلی شناخت کے  ۔ مجموعی طور پر، ( نے نسلی زمروں کی فہرست میں سے انتخاب کرکے اپنی نسلی شناخت کی اطلاع دی۔ طلباء متعدد نسلی زمروں کا انتخاب کرنے کے قابل بھی تھے 12-9ثانوی  کے طلباء )گریڈ 

س، اور ا %(۔ اگلی سب سے زیادہ کثرت سے منتخب کردہ اختیارات 15% اور 52اختیارات تھیں )بالترتیب سب سے زیادہ رپورٹ کی گئی    جنوبی ایشیائی اور    سفید فام

ک

 

 ن
ی

 

ی

ی  نڈ مشرقی ایشیائی، کثیر نسلی، مشرق وسطیٰ، سیاہ فام، جنوب مشرقی ایشیائی، لاطینی/لاٹینو /لا

ی شناختوں کا تجزیہ جاری ہے اور اگلے ڈیٹا ریلیز میں اتھیں جینس 

شل

 

لی

 س کی اطلاع دی جائے گی۔ کثیر ا

 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 % مکمل نہیں ہوگا کیونکہ جواب دہندگان متعدد نسلی گروہوں کا انتخاب کرسکتے ہیں۔ 100فی صدی کی تفصیل  میں پورا  *

 یر نسلی شناختوں کا تجزیہ جاری ہے اور اگلے ڈیٹا ریلیز میں اس کی اطلاع عوامی سطح پر دی جائے گی۔**

%(44جواب دہندگان ) 14,371 -سفید فام    

%(23جواب دہندگان ) 7,305 -جنوبی ایشیائی       

%(10جواب دہندگان ) 3,089 -مشرق وسطیٰ       

%(9) جواب دہندگان  2,853 -مشرقی ایشیائی       

ی**    

شل

 

لی

%(8جواب دہندگان ) 2,704 -کثیر ا   

%( 4جواب دہندگان ) 1,223 -سیاہ  فام      

294   %(1جواب دہندگان )      س / لاٹینو/لاطینی   

ک

 

 ن
ی

 

ی

۔ لا  
 

%( 1جواب دہندگان ) 412 -جنوب مشرقی ایشیائی       

%(0.5جواب دہندگان )> 101 -انڈی جینس       

  %( 52جواب دہندگان ) 7,859 -سفید فام 

  %(15جواب دہندگان ) 2,289 -جنوبی ایشیائی    

  %(11جواب دہندگان ) 1,602 -مشرقی ایشیائی    

ی   

شل

 

لی

  %(9جواب دہندگان ) 1,326 - ** کثیر ا

  %(8جواب دہندگان ) 1,143 -مشرق وسطیٰ    

  %( 3جواب دہندگان ) 410 -سیاہ فام    

س /لاٹینو      

ک

 

 ن
ی

 

ی

  %( 1جواب دہندگان ) 201 - لاطینی/لا

  %( 1جواب دہندگان ) 177 -جنوب مشرقی ایشیائی    

  %(0.5)> جواب دہندگان 22 -انڈی جینس    

ر ی کی جزئیاتی تفصیل

 

ٹ

 

 من
ی لی

 ا

ر ی کی نس  

 

ٹ

 

ن
 م
ی لی

 ا

 ثانوی  کی جزئیاتی تفصیل

 ثانوی  کی نس  

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 انڈی جینس شناخت 

 

 زیر التوا ، انڈی جینس  رہنماؤں کے سات مشاورت کے بعد جلد ہی جاری کیا جائے گا۔ 



 

ر ی کی   مذہبی/ روحانی 

 

ٹ

 

ن
 م
ی لی

 وابستگیا

 

   وابستگی مذہب/روحانی 

 
 

 

ر ی کے  طلباء کے ذریعہ اکثر منتخب کردہ تین 

 

ٹ

 

ن
 م
ی لی

ر ی کے  طلباء نے منتخب کیا  )کنڈرگارٹن 8%( تھے۔ ہندو کو 22%، 24%، 27)بالترتیب   رکھنے والے  وابستگی  مذہبی اور/یا روحانی    بن مسلمان، عیسائی اور    مذہبی گروہا

 

ٹ

 

ن
 م
ی لی

% نے  7(، جبکہ 8گریڈ  -% ا

 یا روحانی وابستگیوں کی اطلاع دی۔ متعدد مذہبی اور/

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ذیادہ مذہب/روحانی تعلق    کا انتخاب کرسکتے ہیں % مکمل نہیں ہوگا کیونکہ جواب دہندگان ایک سے 100فی صدی کی تفصیل  میں پورا 

 

 
 
 

 

%  9( نے کیا، جبکہ 12-9% )گریڈ  11انتخاب ثانوی طلباء میں سے  کا ملحد%(۔  17%، 22%، 25)بالترتیب  مسلمان، اور  وابستگی یا روحانی  / اور مذہبی   بن عیسائی ،    تھے مذہبی گروپ( کے طلباء کے ذریعہ کثیر ترین  منتخب کردہ تین 12-9ثانوی )گریڈ 

 متعدد مذہبی اور/یا روحانی وابستگیوں کا انتخاب کیا۔ نے 

 

 

    

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   مکمل نہیں ہوگا کیونکہ جواب دہندگان ایک سے ذیادہ مذہب/روحانی تعلق    کا انتخاب کرسکتے ہیں 100فی صدی کی تفصیل  میں پورا % 

  %(27جواب دہندگان ) 7,667 -مسلمان 

  %(24جواب دہندگان ) 6,991 -عیسائی    

  %(22جواب دہندگان ) 6,234 -کوئی مذہبی یا روحانی وابستگی نہیں    

  %( 8جواب دہندگان ) 2,189 -ہندو    

  %(7جواب دہندگان ) 1,872 - متعدد مذاہب/روحانی وابستگی   

 %( 3جواب دہندگان ) 996 -روحانی، لیکن مذہبی نہیں    
 

  %( 3جواب دہندگان ) 924 -ملحد 

  %( 3جواب دہندگان ) 745 -سکھ    

  %( 2جواب دہندگان ) 481 -اگنوسٹک    

  %(1جواب دہندگان ) 257 -بدھ مت    

  %( 1جواب دہندگان ) 192 - یہودی    

  ٪( 1جواب دہندگان ) 154 -مذہب) مذاہب( یا روحانی وابستگی  جو درج نہیں ہیں    

  %( 0.5جواب دہندگان )> 19 -انڈی جینس  روحانیت    

  %(25جواب دہندگان ) 3,427 -عیسائی 

  %(22جواب دہندگان ) 3,007 -روحانی وابستگی نہیں کوئی مذہبی یا    

  %(17جواب دہندگان ) 2,336 -مسلمان    

  %(11جواب دہندگان ) 1,452 -ملحد    

  %(9جواب دہندگان ) 1,280 -متعدد مذاہب/روحانی وابستگی    

  %( 4جواب دہندگان ) 517 -ہندو    

  %( 4جواب دہندگان ) 590 - روحانی، لیکن مذہبی نہیں   

  %(4جواب دہندگان ) 496 -اگنوسٹک 

  %( 2جواب دہندگان ) 289 -سکھ    

  %(1جواب دہندگان ) 153 -بدھ مت    

  %(1جواب دہندگان ) 80 -یہودی    

  ٪(1جواب دہندگان ) 96 -مذہب )زبانیں( یا روحانی وابستگی )زبانیں( درج نہیں ہیں    

  %( 0.5جواب دہندگان )>  4 -انڈی جینس روحانیت    

ر ی کی   جزئیاتی تفصیل

 

ٹ

 

 من
ی لی

 ا

 ثانوی  کی جزئیاتی تفصیل

 ثانوی  کی مذہبی / روحانی وابستگی

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 صنفی شناخت   

 

ر ی  میں، 

 

ٹ

 

ن
 م
ی لی

ںکے طور پر کی گئی، جس  صنفی متنوعکی شناخت  %5ر  کے طور پر او لڑکے/مردکی شناخت  %49 کے طور پر، عورت/لڑکی( کی شناخت 8گریڈ  -)کنڈرگارٹن  % طلباء 46ا
 
ی

 

ن

 

خ

 ۔ شامل ہیں میں اضافی اور متعدد صنفی شنا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

%(49جواب دہندگان ) 4,718 -لڑکا/مرد    

%( 46جواب دہندگان ) 4,412 -لڑکی/عورت       

%(5جواب دہندگان ) 444 -صنفی متنوع       

 

   شناختوں ( کا انتخاب کرسکتے ہیں % مکمل نہیں ہوگا کیونکہ جواب دہندگان متعدد صنفی شناخت )100فی صدی کی تفصیل  میں پورا 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

ں، جس میں کے طور پر ہوئیصنفی متنوع  کی شناخت   %5سے  کے طور پر ہوئی، جب کہ ثانوی طلباء میں  لڑکے/مرد% کی شناخت 48کے طور پر ہوئی،  لڑکی/عورت( کی شناخت 12-9)گریڈ  طلباء %  47ثانوی میں، 
 
ی

 

ن

 

خ

بھی شامل  متعدد صنفی شنا

 ہیں۔

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

%(48جواب دہندگان ) 7,231 -لڑکا/مرد    

%( 47جواب دہندگان ) 7,166 -لڑکی/عورت       

%(5جواب دہندگان ) 699 -صنفی متنوع       

 

  مکمل نہیں ہوگا کیونکہ جواب دہندگان متعدد صنفی شناخت )شناختوں ( کا انتخاب کرسکتے ہیں 100  فی صدی کی تفصیل  میں پورا % 

     

ر ی

 

ٹ

 

 من
ی لی

 کی جزئیاتی تفصیل   ا

ر ی کی صنفی شناخت    

 

ٹ

 

ن
 م
ی لی

 ا

 ثانوی  کی جزئیاتی تفصیل

 ثانوی  کی صنفی شناخت    

5% 

49% 

46% 

5% 

48% 

47% 



 

  رجحانات ثانوی  کا جنسی رحجان  

 
 

 جنسی رحجان 

ر ی کے  طلباء کی اکثریت کی شناخت 8تا   7گریڈ 

 

ٹ

 

ن
 م
ی لی

لیزبین ہم جنس پرست،  گےہم جنس پرست، دو  % کی شناخت درج ذیل میں سے ایک یا زیادہ کے طور پر کی گئی ہے: اس میں  15کے طور پر کی گئی ہے جبکہ  %(85جنس مخالف کی طرف راغب/سٹریٹ  )   کے ا

  )جنسی تنوع( شامل ہیں جنسی ، دو روح، کوئیر، سوالیہ ، غیر جنسی، غیر جنس پرست، اور/یا اضافی جنسی واقفیت متعین نہیں 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
 

سوالیہ ، غیر جنسی، غیر جنس اس میں لیزبین ہم جنس پرست،  گےہم جنس پرست، دو جنسی ، دو روح، کوئیر،  *

 پرست، اور/یا اضافی جنسی واقفیت متعین نہیں )جنسی تنوع( شامل ہیں 

 

 اور اس سے اوپر کے طلباء نے اپنے جنسی رجحان کی اطلاع دی۔ 7گریڈ  **

 
 

 
 

 

 
 
 

 
 
 

ی، دو روح، کوئیر، سوال کرنا،  % کی شناخت درج ذیل میں سے ایک یا زیادہ کے طور پر ہوئی ہے:  17%( کے طور پر ہوئی ہے جبکہ 83)   جنس مخالف کی طرف راغب/سٹریٹ( کی  12- 9 ثانوی کے  طلباء کی اکثریت )گریڈ

گ

 

ن
 ن ل
ب

ہم جنس پرست، ہم جنس پرست، ا

 نہیں ہیں۔   ( متعین رحجانات غیر جنس پرست، غیر جنس پرست، اور/یا اضافی جنسی رجحان ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

  ،سوالیہ ، غیر جنسی، غیر اس میں لیزبین ہم جنس پرست،  گےہم جنس پرست، دو جنسی ، دو روح، کوئیر

 جنس پرست، اور/یا اضافی جنسی واقفیت متعین نہیں )جنسی تنوع( شامل ہیں 

 

%(85جواب دہندگان ) 7,222  -جنس مخالف کی طرف راغب )سٹریٹ(    

%(15جواب دہندگان ) 1,248 -جنسی تنوع      

%(83جواب دہندگان ) 11,981 -جنس مخالف کی طرف راغب )سٹریٹ(    

%(17جواب دہندگان ) 2,462 -جنسی تنوع      

ر ی   کی جزئیاتی تفصیل

 

ٹ

 

 من
ی لی

 ا

ر ی کا جنسی رحجان 

 

ٹ

 

ن
 م
ی لی

 حجانات( )ر   ا

 ثانوی  کی جزئیاتی تفصیل

 

 

 

 



 

ر ی میں معذوریا ں 

 

ٹ

 

ن
 م
ی لی

 ا

 ثانوی  میں معذوریا ں 

 
 

 معذوری 

 

 طلباء سے کہا گیا کہ وہ اس بات کی نشاندہی کریں کہ کیا وہ خود کو معذور شخص سمجھتے ہیں۔ 

ر ی کے طلباء  میں، 

 

ٹ

 

ن
 م
ی لی

% کی شناخت ایک سے زیادہ معذوری  رکھنے والے کے طور پر ہوئی ہے۔ سیکھنے کی معذوری، دماغی صحت کی معذوری اور آٹزم سپیکٹرم  37، جن میں سے  ( خود کو ایک معذور شخص سمجھتے ہیں8گریڈ  -طلباء )کنڈرگارٹن % 6ا

 و حرکت اور لت۔ ۔ یہ قابل ذکر ہے کہ معذوری کی تمام اقسام کی اطلاع ابتدائی طلباء کے ذریعہ دی گئی تھی، اگرچہ مختلف تعدد کے سات، بشمول درد، نقلرجہ دیا گیا ہےڈس آرڈر کو سب سے زیادہ واحد زمروں میں د 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 
 

 

   مکمل نہیں ہوگا کیونکہ جواب دہندگان ایک سے ذیادہ معذوریوں      100فی صدی کی تفصیل  میں پورا %

 کا انتخاب کرسکتے ہیں 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

کے طور پر ہوئی ہے۔ سیکھنے کی معذوری، دماغی صحت کی معذوری اور آٹزم سپیکٹرم ڈس آرڈر کو   والے  رکھنے % کی شناخت ایک سے زیادہ معذوری  50، جن میں سے تقریباً ( خود کو ایک معذور شخص سمجھتے ہیں12- 9گریڈ  % طلباء ) 8  ثانوی میں،

 اقسام ثانوی طلباء کے ذریعہ رپورٹ کی گئی تھیں، اگرچہ مختلف تعدد کے سات، بشمول درد، نقل و حرکت اور لت۔ ۔ یہ قابل ذکر ہے کہ معذوری کی تمام سب سے زیادہ واحد زمروں میں درجہ دیا گیا ہے

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

   مکمل نہیں ہوگا کیونکہ جواب دہندگان ایک سے ذیادہ معذوریوں     کا  100فی صدی کی تفصیل  میں پورا %

 انتخاب کرسکتے ہیں 

 

%( 85جواب دہندگان ) 27,844 -نہیں    

%(9جواب دہندگان ) 2,918 -یقینی غیر       

%(6جواب دہندگان ) 2,056 -ہاں       

%(84جواب دہندگان ) 12,572 -نہیں    

%(8جواب دہندگان ) 1,227 -غیر یقینی       

%( 8جواب دہندگان ) 1,194 - ہاں      

ر ی   کی جزئیاتی تفصیل

 

ٹ

 

 من
ی لی

 ا

 ثانوی    کی جزئیاتی تفصیل

6% 

9% 

85% 

8% 

8% 

84% 


